

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

Corrección de errores del Anuncio de 18 de abril de 2017, de la Delegación Territorial de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio en Málaga, sobre obras en zona de policía, construcción de almacén de aperos, en el cauce sin codificar, en el término municipal de Carratraca (Málaga) (BOJA núm. 72, de 18.4.2017).

Advertido error en el lugar de la obra a realizar, se procede de acuerdo con lo establecido en el artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Común de las Administraciones Públicas, a rectificar dicho punto, correspondiente al Expediente MA-62447.

Donde dice:

«Lugar: Polígono 15, parcela 127»

Debe decir:

«Lugar: Polígono 1, parcela 127»